

TOP 旅游 | 关注

今夏海岛包机游 岷港 or 沙巴

这几天郑州出奇的热,人们更是纷纷寻找出游线路躲避这闷热的高温天气。除了往年的草原或者普吉岛线路继续成为市场追逐的目标之外,今夏新开通的郑州直飞越南岷港、郑州直飞马来西亚沙巴的两条海岛游线路,也非常惹人关注。对于这两个海岛游线路,对中原人来讲多少还有点陌生,不像马尔代夫、巴厘岛、普吉岛那么耳熟能详。对于海岛游线路,你如何选择呢?是岷港还是沙巴?看郑州晚报top旅游如何给你解读。 郑州晚报记者 慎重



沙巴 || 在风下之乡撒点野

沙巴是马来西亚面积第二大的州,首府是亚庇,拥有马来西亚第二大国际机场,提供直航到各亚洲城市。郑州直飞沙巴的737包机就降落在亚庇机场。这里有着简单淳朴的生活,也有着繁荣进步经济的一面。

沙巴的海水温暖而平静,拥有得天独

厚的潜水条件。在马穆迪岛上可以免费使用浮潜用具体验无限次的浮潜,这里5米的浅滩之后就是垂直落下600至700米深的湛蓝深海,非常神奇。

沙巴被誉为世界十大最佳海景观日落之一的圣地,在马努干岛或沙比岛感受过海岛风情之后,在沙巴著名的“第一沙

滩”可以边品红酒边烧烤,慢慢地品味天空由蓝转橙的浪漫景象。

想到沙巴,定会想到海鲜美食。在沙比亚庇市内和近郊有不少供应上好海鲜的餐厅,食客可以直接从海产玻璃缸里挑选生猛海鲜,指定自己喜欢的烹调方式,价钱也大都符合大众消费,可以甩开膀子大快朵颐。

岷港 || 近在咫尺醉人景色

岷港位于越南中部,是越南最重要的海港之一,美国《国家地理》评岷港为人生必到的50个景点之一,认为它是现代文明与自然的完美结合。此外,岷港的美溪海滩是世界上著名的六大海滩之一,在欧美人眼中,是难得的度假胜地。

身为越南的第三大城市,岷港可以说

是越南最适合观光度假的一个海滨城市。相对成熟的城市基础设施,海滩边成排的星级酒店,椰林树影、水清沙幼的海岸,吸引着越来越多的国际游客前往观光。很多欧美游客来到这里,可能只是静静享受高级酒店的奢华SPA以及私家沙滩,尽情沉浸在岷港的宁静与闲适之中。而岷港最迷

人之处却并不仅仅在此,它的周边聚集了众多名胜古迹、世界遗产以及秀美风光。被誉为“越南小吴哥”的美森谷地、列入世界遗产的古镇会安、全球最美六大海滩之一的美溪海滩、“人生必去五十处”之一的灵姑湾,一切这些美得让你流泪的景色全部近在咫尺,贪恋“美色”的你怎能错过。

巴厘、普吉、岷港和沙巴

个中差别这里看清楚

沙巴和岷港是今夏首次在郑州开通的直飞海岛航线,以往市场上比较成熟的海岛线路还有巴厘岛、普吉岛,当然还有很贵很贵的马尔代夫、帕劳群岛。对于大多数中原人来讲,并不十分清楚这些海岛游的差别。

巴厘岛是中原人心目中知名度很高的海岛游目的地。岛上各种档次的酒店非常丰富,可以满足不同的客人。晚上娱乐项目也十分丰富,大型超市也很多,夜晚购物娱乐都非常愉悦。相对于其他海岛游,巴厘岛飞行距离长,出游成本高。当然,当地消费也是最贵的。

普吉岛算得上是较为大众的海岛游目的地,出游成本比较低,当地消费也很便宜。正因为如此,目前去普吉岛的中国人到处都是,在任意一个海滩都能听到中国话。此外,普吉岛各个岛屿、景点之间距离较分散,乘坐快艇至少30分钟以上,对于容易晕船的老年人和孩子来讲不太适宜。

岷港是出游成本最低的海岛游目的地,直飞距离最短。相对于沙巴、普吉,岷港的旅游资源较差,岷港的纬度和中国的海南三亚接近,因此海水、沙滩可以和三亚类比,与普吉、沙巴的海滩差别很大。此外,岷港的旅游也远不如沙巴、普吉管理规范,当地人对华人的态度看不出有太多的友善。在岷港街头吃海鲜排档,外国人很容易被宰。

■ 旅游快讯

尧山景区组织八一建军节活动

尧山水世界景区感谢祖国回馈社会大酬宾活动起航。尧山水世界,白天可体验山泉水的冲浪、潮汐河的情侣漂流、高空水滑、超级大喇叭、死海漂浮、大型动物表演、上刀山下火海、空中飞人、杂技绝招、花鼓情韵、古筝演绎等精彩项目。

晚上可观看大型实景演出:中华问

情牛郎织女感动天地的爱情故事、墨公楚救宋,场面壮观、雄伟、震撼。

特优惠活动包括持现役军人证书的朋友,可免费体验价格168元的精彩项目,观看价值288元中华问情墨公魂大型实景演出。自驾车白天直降40元,晚上实景演出直降110元。活动时间8月1日~2日。慎重

康百万庄园2015年葡萄节开幕

7月25日,康百万庄园2015年葡萄节在景区盛大启动。

据悉,此次活动旨在通过介绍康百万家族,活化康家历史文化,是景区打造和开发的以“品尝百年葡萄 开启财富之旅”为主体的旅游文化活动。

为期9天的葡萄节,游客不仅可以免费品尝百年葡萄,还能有幸品尝到珍贵的

百年葡萄佳酿,而百年葡萄和百年葡萄苗成为游客旅游购物的最佳选择。“康百万庄园的两棵百年葡萄树,是景区众多历史文物遗存中的一个缩影,一个音符。因此,请古树专家对葡萄树进行会诊、剪枝、施肥等基础养护是每年必不可少的基础工作。”康百万庄园负责人李春晓如是说。慎重

巴黎中国国际时装周模特大赛河南赛区在郑州绿博园启动

7月25日,第四届巴黎中国国际时装周模特大赛河南赛区在郑州绿博园隆重举行。来自全省各高校的参训选手、欧洲国际模特联合会和各大媒体嘉宾参加了这次启动仪式。

本届大赛旨在弘扬中华文化,以美的方式加强国际交流。大赛以省为单位组织分赛区。目前,已有多个省份举行了集训启动仪式,并且在少数民族集中聚居的

省份举行重点选拔,台湾首次设立了分赛区,参加大中华范围的选拔活动。9月底之前将完成复赛和总决赛,年底前在欧洲举行“欧洲颁奖盛典”及展演活动。

本周郑州绿博园绿博之夜将精彩继续,璀璨的夜景,震撼的音乐喷泉,精彩的演出,饕餮美食,啤酒大赛、欢乐K歌应有尽有,让你的夏天不再单调,带你重温奔放青春。慎重

丛林玩穿越 回归原始人——相约白云山丛林文化节

据悉,洛阳白云山丛林文化节以及丛林穿越挑战赛等活动将于8月8号开启。

洛阳白云山景区开启丛林穿越新玩法,以生态、绿色、环保、探险为宗旨,开创国内休闲探险运动新模式。本次丛林文化节持续两天,丛林穿越,顾名思义是让人类回归类人猿的状态。它利用林间树木的空隙,搭建各种难易不同、风格迥异的关

卡,让体验者拥有超强刺激的丛林体验。体验者从中可以感受高空坠落自由滑翔的快感,以及树上攀爬的林间穿越与刺激,远比在机器和铁架子上感受瞬间升起降落要更有成就感,毕竟树要自己攀,空中吊桥要一步步走。设计师在设计之初,依其原始状态设计,绝对环保低碳。慎重

翰园庆典 书坛盛会

中国翰园碑林



周年庆典

庆典时间: 2015年8月25日

翰园情

全国青年书法创作骨干作品展
主办:中国书法家协会 协办:开封市人民政府

百万门票 感恩回馈

地址: 开封市龙亭北路15号

电话: 0371-22890085

网址: www.hanyuan.cc